[ToacyeT HEOOXOAMMOTO KOIMYECTBA
PacaaHbIX naHenem « KaHbOH» N MaTepmnaoB

N1151 YCTPOMCTBA BEHTUIMPYEMbIX PacasoB Ha
Ma/I03TaX¥HbIX 30aHUAX, C MPUMEHEHNEM

nepeBAHHOM MNOACUCTEMBI.




ObnacTb NPUMEHEHUA:

[laHHaA npe3eHTauma pa3paboTaHa C Lenblo ynpoweHna NpumMmepHOro noacyeta HeobxoamMmoro
Konuyectsa pacagHbix naHenei « KaHbOH» U MaTepuanoB ANs YCTPOMUCTBA BEHTUINPYEMbIX
dacagoB Ha Masio3TaXKHbIX 34aHUSAX, C IPUMEHEHNEM AEPEBAHHOM NOACUCTEMBI.

[NogcyeT ABnaeTcA I'IpIA6I'II/I3I/1TeI'IbeIM U CAYRKUT ONA anN\epHoﬁ OoueHKN KO/In4ecCTBa
Tpe6YEMbIX MaTeEPUNAIOB. Pe3yanaTb| noacyeTta He NapPaHTUPYHOT NoJsIiyd4eHune CBE,EI,EHMVI O TOHHOM

Konnyectse pacagHbix naHenem « KaHboOH» U MmaTepuranos, HEOBXoAMMbIX 419 YCTPOMCTBA
BEHTUAMpPYyemoro ¢pacaaa.

[laHHan npe3eHTaums npeacTaBaseT coboit obaeryeHHbIN Npumep Nocobuns No BbIMONHEHUIO
noacyeTta Heob6xoaAMMOro Koanmyectsa pacafHbix naHenen «KaHboH» U maTepunanos. MNonHbIN

BapMaHT NoAcyeTa coaepxntca B « PekomeHaaummn no nogcyety Konmyectsa pacagHblx naHenemn
«KaHbOH» M1 CONYTCTBYIOLWMX MaTEPUAIOBY



[ToacyeT KBaapaTypbl ODANLOBKN CTEH.

KBazpaTypa 00/IMLOBKM CKAaAbIBAETCA M3 MIOLLAAM BCEX CTEH 34aHMA 33 UCK/IHOYeHMeM NpoeMoB. Pasaenm
3[j@aHK1e Ha CTeHbl M onpeae/ MM HeobxoaMMble pasMepbl 419 BbIYUCAEHMA NIOLAAN — BbICOTY U A/INHY.




CreHa 1: S=12m x 5.5m = 66m2
npoembl: 2 okHa 1.35mM x 1.5Mm, 4 okoH 2M x 1.5m, S=(1.35mM x 1.5mM x 2) + (2m x 1.5m x 4) =16.1m2
3anac Ha noapesKy 1 nepepacxod matepmana 10%. Ksaapatypa: (66M2 —16.1m2 ) x 1.1 = 54.9m2
CreHa 2: ®acag, 9m x 5.5m =49.5m2
npoembl: 3 okHa 1.35m x 1.5Mm, 1 okHO 2M x 1.5m, agepb 1.Im x 2.1m, S=(1.35m x 1.5M x 3) + (2m x 1.5m) + (1.Im x 2.1m) =11.4m2
dpoHTOH, 0.5 Xx9IM x 4.9m =22.1m2,
3anac Ha NoApPe3Ky W nepepacxoay matepuana no ppoHToHy 30%, no cteHe 10%. Keagpatypa: (49.5mM2 —11.4m2) x 1.1+ 22.1m2 x 1.3 = 70.64m2
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[ToacyeT KBagpaTypbl 0O/INLLOBKM LLOKONA

[MoacyeT coCToUT U3 onpeaeneHns NaoWwaam 0baMLOBKM LLOKOAA 30aHNA 33 UCKIHOYEHMEM BKIKOUYEHNN He

noanexalpx obanLoBKe.
CreHa 1: 14.5m x 0.6m = 8.7M2, 3anac Ha noapesky v nepepacxod matepmana 10%, 8.7m x 1.1 = 9.6m2.

CreHa 2: (3.1m +3.1m) x 0.6m = 3.8M2, 3anac Ha noapesky 1 nepepacxod matepmana 10%, 3.8m2 x 1.1 =4.1m2.
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[ToAcYeT YrAoBbIX 9/1EMEHTOB « KaHbOH»

[oacyeT COCTOUT M3 onpeaeneHns KOIMYEeCTBa Yr/1I0BbIX 3/1EMEHTOB NyTeM Ae1eHMA BbICOTbI YI1a NoA/ierKallero o6ML0BKM Ha BbICOTY YI/10BOrO
anemeHTa «KaHbOH» 1 OKpyr1eHna B 60/1bLLY CTOPOHY. ObLee KOANYECTBO YI/10B BbIXOAMT NMyTEM YMHOMKEHMA KOIMYECTBA YI/I0BbIX 3/1EMEHTOB, Ha
KOJIMYECTBO Yr/10B 34aHNA O4HOWN BbICOTbI, M C/IOXKEHME Pe3y/1bTaTOB.

Yrnbl pacaga: 4 yrna Bbicoton 5.5Mm, BbicoTa yrioBoro anemeHTa 0.195m. Ha oamH yron: 5.5m : 0.195m = 28.2=29 wrT, Ha BCe yrabl 29 wT x 4 = 116WT.
Yrabl yokons: 4 yrna sbicotor 0.6 m, BbicoTa yrnosoro anementa 0.115m. Ha ogut yron: 0.6m : 0.115 =5.3 =6 WT, Ha Bce yrabl 6 WT X 4 = 24 wr.
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[ToacyeT obpamieHnin NPOeMoB « KaHbOH »

MoacyeT pa3aenaeTca Ha BbluMCIeH1e HeODX0AMMOro KOIMYECTBa NaHenen Ana obpamieHmna NPaBoro 1 IEBOro OTKOCOB NPOeMa MyTem AeNeHMA BbICOTbl OTKOCA Ha BbICOTY
naHenn obpamneHns «KaHbOH» 1 OKPYrAeHMA B DONbLLYIO CTOPOHY. KoaM4ecTBO NaHenen BepxHero 0bpamaeHma BbIYMCAAETCA KaK AeNeHWsA pa3mepa COCTOALLIErO M3 CYMMb
rabapuTa BepXHero 0TKoca Npoema 1 AByX LUMPWH NaHean obpamneHmna «KaHboH». Pe3ynsTaT no Bcemy 3aHMI0 ABASETCA CYMMOW NaHenein no BCem Npoemam.

®acag 12, naHenn 0.497m x 0.239m

5 OKOHHbIX Npoemos 1.35m x 1.5m, bokoBble obpamneHma — 1.5m : 0.497m=3 x 2=61T, BepxHee — (1.35mM + 2 x 0.239Mm) : 0.497m = 3,7 = 41T, obuiee KonnmyecTso: (4+6) x 5= 50w
5 OKOHHbIX MpoemoB 2M x 1.5m, 6okoBble obpamaeHna —1.5m : 0.497m=3 x 2=61T, BepxHee — (2m + 2 x 0.239m) : 0.497 = 5w, obuiee konmnyectso: (5+6) x 5=55wT

1 nBepb 1.1m x 2.1, 6oKoBbIe 0bpamneHna —2.1m : 0.497m=4.3=5 x 2=10wrT, BepxHee — (1.1m + 2 x 0.239m) : 0.497 = 3.2=4.uT, obulee konnyectso: 10+4=14wwT
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[ToacyeT TpedbyemMoro Ko/iM4yecTBa COnMyTCTBYOLLMX
MaTepmanos.

MoacyeT HeobXxoAMMOro KONMYeCcTBa MaTepuaioB NPeACTaBAsET CODON YMHOMXKeHME 0bLLEeN KBaapaTypbl 0DMLOBKN 34aHUA
dacagHbIMM NaHens MM «KaHbOH» (LLOKO/Ib+CTEHbI) Ha COOTBETCTBYOLLIME KOIDDULMEHTLI PACXO40BaAHUSA MaTEPNAIOB.

KoadPpuruymeHTbl pacxogoBaHMa MaTepuasnos:
[ocka cTporaHHaa 100x25mm, aavHa 6m - 80wT\100M?2

Bpycok 50x50mm, annHa 6m - 35wT\100M2 (*npm ytenneHmnn 50mm)
Ytenanteno 50mm — 0.9m2\1m2 (*npu yrenneHmm 50mm)
MembpaHHaa nneHka - 120m2\100m?2

OTAmBbI - NepMmeTp 34aHuMA ¢ 3anacom B 10% (*npu ogHom nosce oTanBoOB)

Ckobbl - 1000wT\100Mm?2

Camope3sbl OLMHKOBAHHbIe ¢ npeccwanbon octpble 4.2x16mm - 4kr\100m2
Camope3sbl 55-51mm - 4kr\100m?2

Niobenb-reo3an - 500wt\100Mm2

AHTUCcenTnK - 10n\100m2



